SP w Ulasku

(Nazwa jednostki)

Rachunek zyskow i strat jednostki budzetowej
(wariant poréwnawczy)
na dzieri 31.12.2018r.

REGON: 001105681

(Numer statystyczny)

tozycja

Stan na koniec roku

Stan na koniec roku

Wyszczegblnienie poprzedniego _ biezacego
’ 1 2 3 4
L A Przychody netto z podstawowej dziatalnosci operacyjnej 17 340,87 30 912,00
I Przychody netto ze sprzedazy produktow 0,00 0,00
Il Zmiana stanu produktow(zwigkszenie-warlo§¢ dodatnia, zmniejszenie-
warto$é ujemna) 0,00 0,00
i Koszt wytworzenia produktow na wiasne potrzeby jednostki 0,00 0,00
v Przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow 0,00 0,00
v Dotacje na finasowanie dziatanosci podstawowej 0,00 0,00
Vi Przychody z tytutu dochodéw budzetowych 17 340,87 30912,00
B. Koszty dziatalno$ci operacyjnej 921 244,34 1168 207,46
! Amortyzacja 11 903,93 11 903,93
I Zuzycie materiatow i energii 47 265,17 103 623,47
I Ustugi obce 27 257,93 41 540,96
v Podatki i optaty 0,00 0,00
v Wynagrodzenia 616 880,80 | 772 367,26
vi Ubezpieczenia spoteczne i inne §wiadczenia dla pracownikéw 214 375,73 234 679,96
Vil Pozostate koszty rodzajowe 3 560,78 4 091,88
Vil Warto§¢ sprzedanych towaréw i materiatow 0,00 0,00
IX Inne §wiadczenia finansowane z budzetu 0,00 0,00
X Pozostate obcigzenia 0,00 0,00
C. 2Zysk (strata) z dziatalnoéci podstawowej (A-B) -903 903,47 -1 137 295,46
D. Pozostate przychody operacyjne 0,00 0,00
! Zysk ze zbycia niefinansowych aktywow trwatych 0,00 0,00
i Dotacje 0,00 0,00
n Inne przychody operacyjne 0,00 0,00
E Pozostate koszty operacyjne 0,00 0,00
! Koszty inwestycji finansowanych ze srodkéw wlasnych samorzgdowych
zakfadow budzetowych i dochoddw jednostek budzetowych gromadzonych
na wydzielonym rachunku 0,00 0,00
I Pozostate koszty operacyjne 0,00 0,00
F Zysk (strata) z dziatalno$ci operacyjnej (C+D-E) -903 903,47 -1 137 295,46
G Przychody finansowe 0,00 0,00
i Dywidendy i udziaty w zyskach 0,00 0,00
I Odsetki 0,00 0,00
Il Inne 0,00 __ 000
H Koszty finansowe 0,00 0,00
I Odsetki 0,00 0,00
il Inne 0,00 0,00
1. 0,00 0,00 |
J. 0,00 0,00
| 0,00 0,00
1l . 0,00 0,00
K Zysk (strata) brutto (F+G-H) -903 903,47 -1 137 295,46
L Podatek dochodowy 0,00 0,00
Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia straty) oraz
M | nadwyzki §rodkéw obrotowych 0,0(/ L 0.00
N [2ysk (strata) netto (K-L-M) 90390347 [ \  -1137 29546
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